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Sesión  Ordinaria No.16 
Fecha: 24  de  Abril 2025. 
  
 
 
En la Ciudad de Villa Vásquez, Municipio de la Provincia Montecristi, 
República Dominicana, a los  24  días del mes de  abril del año 2024, 
siendo las 10:00 A.M. y previa convocatoria, se reunieron en sesión 
ordinaria  los señores  Pedro A. Ortega (Presidente) Dr. Kelvin A. 

Villalona (Vice-presidente ) Bladimir izquierdo (Vocal) Elba Cruz 
(Concejal)  Lic Daquelin Castro ( Consejal) asistidos por quien 
suscribe, la presente Sesión Ordinaria, luego comprobado el Quorum 
Reglamentario el señor Presidente dejó abierta la presente sesión 
extraordinaria .  
 
 
 
TEMA A TRATAR: 

 

La Escogencia del Buffet Directivo del concejo de 
Regidores, La Bienvenida estuvo a cargo de la concejal 
Elba Cruz y a su vez  Presidio la escogencia.  

 

 

 

 

 



El primer turno estuvo a cargo del señor pedro ortega y solicito que el 
presidente sea kelvin villalona esta propuesta fue aprobada 5/5.  

 

 

 

El segundo turno lo tomo el Dr. Kelvin Villalona y a su vez propuso al 
señor Bladimir  izquierdo como  vicepresidente, esta propuesta fue 
Aprobada 5/5.  

 

 

 

El Tercer  turno lo tomo el  Concejal Bladimir Izquierdo y a su vez 
propuso a la señora Elba Cruz como Vocal, esta propuesta fue Aprobada 
5/5.  

 

 

NOTA: LA CONCEJAL, ELBA CRUZ DEJO CERRADA LA 
SESION ORDINARIA SIENDO LAS 12:20 PM. NO HABIENDO 

OTRO TEMA A TRATAR Y TERMINANDO EL OBJETIVO DE LA 
PRESENTE CONVOCATORIA. 
 
 
        
 
 
 
 

_________________________________ 

        PEDRO ORTEGA  

________________________________ 

     MAGALYS DIAZ SALCEDO 

Presidente del Concejo Municipal  Secretaria Sala Cotitular 
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Sesión  Ordinaria No.17 
Fecha: 07  de  Mayo 2025. 
  
 
 
En la Ciudad de Villa Vásquez, Municipio de la Provincia Montecristi, 
República Dominicana, a los  24  días del mes de  abril del año 2024, 
siendo las 10:00 A.M. y previa convocatoria, se reunieron en sesión 
ordinaria  los señores  Dr. Kelvin A. Villalona (Presidente) Bladimir 
izquierdo Elba Cruz (Vocal)  asistidos por quien suscribe, la presente 
Sesión Ordinaria, luego comprobado el Quorum Reglamentario el señor 
Presidente dejó abierta la presente sesión ordinaria.  
 
 
 
 
TEMA A TRATAR: 

1-Escogencia de día para las sesiones 

El Presidente de la sala capitular Kelvin Villalona Propone que el último 
martes de cada mes sean realizadas las sesiones. Levantar la Mano Derecha 
en Forma de aprobación los concejales que estén de acuerdo con dicha 
Propuesta, esta fue aprobada 3/3. 

 

2-Establecer Horarios de sesiones. 

El Presidente de la sala capitular Kelvin Villalona Propone que el último 
martes de cada mes sean realizadas las sesiones a las 10 de la mañana. 
Levantar la Mano Derecha en Forma de aprobación los concejales que 
estén de acuerdo con dicha Propuesta, esta fue aprobada 3/3 

 



3-Reglas que deben ser cumplidas cuando se esté en sesión los 
concejales.  

El Presidente de la sala capitular Kelvin Villalona Propone que el último 
martes de cada mes sean cumplidas las reglas establecidas por el protocolo 
de sesiones. Levantar la Mano Derecha en Forma de aprobación los 
concejales que estén de acuerdo con dicha Propuesta, esta fue aprobada 3/3 

 

Aprobado 4/4 
 
 
NOTA: Los Señores, Jenrry A. Castro Gutiérrez (Alcalde) Dulce M. 
Santos (Vice-Alcaldesa) Pedro A. Ortega (Consejal) Daquelin Castro 
(Concejal) No Estuvieron Presentes en Dicha Sesion. El  
PRESIDENTE DEJO CERRADA LA PRESENTE SESION 
ORDINARIA SIENDO LAS 12:30 PM  
 
 
 
 
 
 
 

_________________________________ 

        Dr. KELVIN A. VILLALONA 

________________________________ 

     MAGALYS DIAZ SALCEDO 

Presidente del Concejo Municipal  Secretaria Sala Cotitular 
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Sesión  Ordinaria No.18 
Fecha: 27  de  Mayo 2025. 
  
 
 
En la Ciudad de Villa Vásquez, Municipio de la Provincia Montecristi, 
República Dominicana, a los  27  días del mes de  Mayo  del año 2024, 
siendo las 10:00 A.M. y previa convocatoria, se reunieron en sesión 
ordinaria  los señores  Dr. Kelvin A. Villalona (presidente ) Bladimir 

izquierdo ( Vice-Presidente) Elba Cruz (Concejal) Pedro Ortega ( 
Concejal) asistidos por quien suscribe, la presente Sesión Ordinaria, 
luego comprobado el Quorum Reglamentario el señor Presidente dejó 
abierta la presente sesión extraordinaria . 
 
 
 

Turnos libres: 

 

1: El señor José  Luis Díaz y a su vez explico que está aquí porque yo 
vendi un solar al señor querido porque a todos los que yo les vendo le doy 
un contrato de venta y soy responsable de lo que vendo y el señor José 
Luis Núñez  le vendió un solar a la señora Andrea y ese solar es del señor 
querido y él tiene sus documentos , luego toma la palabra el presidente de 
la sala el doctor kelvin villalona y a su vez le da la palabra al señor óscar 
diaz para que pueda explicar ese caso en ese solar se hizo una 
investigación y se llevó al alcalde peldaño y se hizo una investigación con 
los vecinos y todos dijeron que ese solar era del señor querido , luego toma 
la palabra el señor kelvin presidente del consejo y a su vez explica que 
según la investigación ya que el señor querido tiene su contrato de dicho 
solar por el ayuntamiento y es el único dueño de dicho solar . 

 



2:El señor Alejandro cruz , Dio los buenos días y a su vez explico que su 
presencia hoy aquí es porque tiene un solar en la trinchera y se le hace muy 
difícil llegar a dicho solar ya que queda en un cerro y se me hace incomodo 
el acceso para llegar a dicho solar y hay una persona que cerro un camino 
que había y mi prencensia hoy aquí es para  que ustedes vallan y hablen  
con esa persona para que pueda ceder el camino ya que esa persona ni 
contrato tiene de dicho solar ,el consejal  pedro ortega toma la palabra y a 
su vez explica que hay un camino en la lomita y ese camino nolo pueden 
cerrar porque es un camino viejo , luego toma la palabra oscar dia y asu 
vez explica que ese camino que dice el concejal pedro ortega no puede ser 
porque está en una pendiente y no se puede entrar por ahí el doctor kelvin 
villalona toma la palabra y les solicita a los concejales presentes que el 
camino sea por donde  está el cerro que levante su mano derecha en forma 
de aprobación , esta fue aprobada 4/4 

 
 
 
 
 
 

PROPUESTA: 

 

El Director de Recursos Humanos Propone que se apruebe el Manual de 
Organización y Funciones del Ayuntamiento Municipal, El doctor Kelvin 
Villalona, propone que a los concejales que estén de acuerdo con dicha 
propuesta levante la mano derecha en forma de aprobación esta fue 
aqprobada 4/4 

 

 

 

 

 

 

 



ARRENDAMIENTO DE SOLAR 

 

 

Ayuntamiento Municipal de Villa Vásquez solicita arrendamiento de 

solar ubicado en el sector la Gallera,  Villa Vásquez. 

 

 

La señora: Elva Cruz De Batista solicita arrendamiento de solar ubicado, 

En el Cementerio Nuevo, Villa Vásquez.  

 

 

El señor: Euclides Castro Bautista solicita arrendamiento de solar 

ubicado en La Trinchera, Villa Vásquez.  

 

 

 

La señora: María Epifanía Ventura Chevalier solicita arrendamiento de 

solar ubicado en El Barrio La Gallera, Villa Vásquez.  

 

 

Los señores: María R. Chevalier de González Y Félix González solicita 

arrendamiento de solar ubicado en el Barrio La Gallera, Villa Vásquez.  

 

 

 

La señora: Sarah Evelin Peña Sosa  solicita arrendamiento de solar 

ubicado en Las Canas, Zona Costera, Villa Vásquez.  

 

 

El Señor: Jefferson Alcántara Veras solicita arrendamiento de solar 

ubicado en La Trinchera, Villa Vásquez. 

 

El Señor: Jefferson Alcántara Veras solicita arrendamiento de solar 

ubicado en La Trinchera, Villa Vásquez. 

 

El señor: Miguel Burgo Cabrera solicita arrendamiento de solar ubicado 

en  La Trinchera, Villa Vásquez. 



 

La señora: Fanny Yamil Pérez Cruz solicita arrendamiento de solar 

ubicado en La C/Altg Esquina Santiago Rodríguez, Villa Vásquez.  

 

 

La señora: Carmen Rosa Cruz Toribio solicita arrendamiento de solar 

ubicado en, La C/Altg Esquina Santiago Rodríguez Villa Vásquez.  

 

 

 

La señora: Rosangela Mercedes Hernandez De Alemán solicita 

arrendamiento En La Trinchera, Villa Vásquez.  

 

 

El Señor: Rafael Alfonso Peña Alemán solicita arrendamiento de solar 

ubicado en La Trinchera, Villa Vásquez. 

 

El Señor: Arsenio Escarfuller Tavares solicita arrendamiento de solar 

ubicado en el cementerio nuevo, Villa Vásquez. 

 

La señora: Stephanie María Alemán Peña solicita arrendamiento de 

solar ubicado en  La Trinchera, Villa Vásquez. 

 

El señor: Domingo Santana González  solicita arrendamiento de solar 

ubicado en, La Trinchera, Villa Vásquez.  

 

 

Los señores: Adonis Rafael Escarfuller Rosario Y Kenia Maribel 

Núñez González  solicita arrendamiento En La Gallera, Villa Vásquez.  

 

 

Los  Señores: María R. Chevalier De González Y Feliz González  

solicita arrendamiento de solar ubicado en La Gallera, Villa Vásquez. 

 

 

Aprobado 4/4 

 



TRASPASO DE SOLAR 

 

 

La Señora: Crismeri Espinal La Hoz traspasa un solar a la  Señora 

Brunilda La Hoz Castro, un solar ubicado  en Construcción, Villa 

Vásquez. 

 

La Señora: Antonia Rodríguez traspasa un solar al Señor, Rudy Luis 

Reyes Peña un solar ubicado  en la  Prolongación 30 de Marzo, Villa 

Vásquez. 

 

Los Señores: Belkis Amparo Fernández De Abreu, Milagro Alt. 

Fernández Disla, Rosa A. Fernández Disla Y Adri Abreu, traspasa un 

solar  al señor Rudy L. Reyes Peña un solar ubicado en la C/30 de 

Marzo, Villa Vásquez.  

 

El señor: Víctor Silverio traspasa un solar Al señor  Rudy L. Reyes 

Peña Un solar ubicado  en el Cementerio Nuevo, Villa Vásquez.  

 

La Señora: Estela García traspasa un solar al  Señor: Braulio Tavares  

un solar ubicado  en  la Trinchera, Villa Vásquez. 

 

El Señor: Julio Cesar Acevedo traspasa un solar al  Señor, Alberto J. 

Peralta Martínez un solar ubicado  en la Gallera, Villa Vásquez. 

 

El Señor: Juan A. Sánchez Núñez traspasa un solar  al señor Jhon A. 

Sánchez Vargas un solar ubicado en la Benito Moncion, Villa Vásquez.  

 

El señor: Gregorio Solino traspasa un solar al Señor Victoria Martínez 

Fernández Un solar ubicado  en la Gallera, Villa Vásquez.  

 

El Señor: Julio Rosario Cayetano traspasa un solar al  Señor: Orlando 

A. Guzmán Fernández un solar ubicado  en  Brisa del Canal, Villa 

Vásquez. 

 

 



El Señor: Luis Villalona Reyes traspasa un solar a la  Señora Rita M. De 

Jesús González Rodríguez De Batista: un solar ubicado  en  la 

Trinchera, Villa Vásquez. 

 

La Señora: Vikiana M. Batista Rivas traspasa un solar al  Señor, María 

Elissa Batista Rivas un solar ubicado  en la Trinchera, Villa Vásquez. 

 

El Señor: Edward Molina Medina traspasa un solar  al señor Soriano 

Polanco un solar ubicado en la Trinchera, Villa Vásquez.  

 

El señor: Oscar Díaz Díaz traspasa un solar a la Señora  Jennifer Yslenis 

Gómez Paredes Un solar ubicado  en la C/Feliz María Rojas, Villa 

Vásquez.  

 

El Señor: Juan Paredes Peña traspasa un solar a la  Señora: Jennifer 

Yslenis Gómez Paredes un solar ubicado  en el Barrio Nuevo Hipólito, 

Villa Vásquez. 

 

El  Señor: Samuel Reyes Guzmán traspasa un solar al  Señor, Juan 

Ramón Sánchez Rosario un solar ubicado  en el Barrio Nuevo Hipólito, 

Villa Vásquez. 

 

La Señora: Lewis Morel Peña traspasa un solar  al señor Derli Morel 

Jiménez un solar ubicado en Brisa Del Canal, Villa Vásquez.  

 

El señor: Luis Morel Rufino traspasa un solar al Señor Derli Morel 

Jiménez Un solar ubicado  en Brisa Del Canal, Villa Vásquez.  

 

Los Señores: Carmen Amarilis Cruz Díaz Y Alvin Yohan Núñez 

González traspasa un solar al  Señor: Estarlin Samuel González un solar 

ubicado  en la C/30 de Marzo, Villa Vásquez. 

 

 

 

 



NOTA: LA CONCEJAL, ELBA CRUZ DEJO CERRADA LA 
SESION ORDINARIA SIENDO LAS 12:20 PM. NO HABIENDO 

OTRO TEMA A TRATAR Y TERMINANDO EL OBJETIVO DE LA 
PRESENTE CONVOCATORIA. 
 
 
        
 
 
 
 

_________________________________ 

        KELVIN A. VILLALONA  

________________________________ 

     MAGALYS DIAZ SALCEDO 

Presidente del Concejo Municipal  Secretaria Sala Cotitular 
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